



2019 篮球世界杯 五大看点

本报综合消息 还有不到一周时间,2019国际篮联篮球世界杯就将在神州大地上展开。这是男篮世界杯首次在中国举办。世界篮球的32强齐聚中国,群雄逐鹿将带来哪些看点?



看点一: 中国队能否搭上东京“直通车”?

没有了曾经内线的“姚王”双塔,没有了曾经外线的“朱王”三分,如今完成了新老交替的中国男篮,坐镇主场迎来挑战,他们能否刷新世界大赛八强的最好成绩呢?

从中国男篮与巴西队的热身赛来看,虽然比赛结果令人遗憾,但中国队小伙子们的精神面貌还是很不错的。如今的中国队,内线最稳定的还是易建联,作为老将他实力一流、经验丰富,但身体机能终将对岁月的摧残。好在周琦和王哲林的有效补充,减轻了易建联的攻防压力。

丁彦雨航的因伤离队,周鹏的受伤,让原本就偏弱的中国男篮锋线更为吃紧。翟晓川、阿不都沙拉木以及可兰白克能否有稳定的中远距离投篮输出,同样关键。

本次世界杯,中国队坐拥主场之利,加上所在的A组整体实力一般,亚洲冠军中国队小组出线应该不难,关键是之后的第二阶段比赛能否有上佳发挥。由于本届世界杯还将产生7个东京奥运会名额,中国队能否在本土直接搭上东京奥运会的“直通车”,值得关注。

看点二: 无“星”美国,夺冠还有多大把握?

“胡子哥”哈登退出、“浓眉哥”戴维斯退出、利拉德退出……曾经人们以为会星光熠熠的“梦之队”,如今竟星光黯淡,以至于网友们调侃美国队最大牌的是主帅波波维奇。

虽然星光不足,但没有了超级巨星的美国队,或许放低姿态、从防守做起,反而会收获惊喜。美国队的阵容实力依然不容小觑。普拉姆利和洛佩斯的高度,斯马特、杰伦·布朗等人的攻守兼备,以及塔图姆、沃克、米切尔的冲击力,可以说美国队内外线的实力依然是世界顶级的。

虽然输掉了与澳大利亚男篮的热身赛让世人惊叹“美国队沦落如斯”,但焉知不是老辣的波波维奇的“烟雾

弹”?身在E组的美国队,同组的对手土耳其、捷克和日本都与其有明显的实力差距,因此小组出线对美国队而言是探囊取物、反掌观纹。

对美国队而言,一支星光黯淡又在热身赛被当头棒喝的球队,或许会唱一出“哀兵必胜”的好戏。毕竟那个白发白须的老爷爷,曾打造过“铁血马刺”。

看点三: 谁会成为今夏最亮的“星”?

西班牙作为2006年男篮世锦赛的冠军,虽然前些年状态有所下滑,但如今却再度被外界看好。在美国队有多位大牌球星退出后,西班牙队被视为夺冠热门之一。

本届世界杯,小加索尔和卢比奥将成为“斗牛士军团”的领衔人物,小加索尔上赛季助多伦多猛龙夺得队史首个总冠军,而“金童”卢比奥在爵士队的发挥也可圈可点。此外还有埃尔南戈麦斯、米罗蒂奇等NBA当打球员,西班牙队今年可谓“牛气冲天”。

没有了“小跑车”托尼·帕克的法国队就“飘”不起来了?法国队也是奖牌的有力争夺者之一。虽然队伍遭遇了伤病问题,但戈贝尔、巴图姆领衔的法国队在加强了防守之后,将是令人生畏的球队。

希腊是欧洲老牌强队,虽然这几年大赛的表现并不突出,但如今希腊队有着NBA最闪耀的“超新星”安特托昆博。雄鹿队能在上赛季有着不可思议的表现,正是球队围绕“字母哥”打造出了“一星四射”的阵容。

看点四: 东欧群雄,团队篮球虎视眈眈?

以塞尔维亚、立陶宛为代表的东欧篮球不仅内外线实力突出,而且团队篮球的技术风格一直有很好的传承。

作为2014年世界杯和2016年奥运会男篮亚军,塞尔维亚队近年来进步神速。虽然核心米洛舍·特奥多西奇因伤无缘本届世界杯,但他们还有另一大杀器——超级中锋、上赛

季入选NBA最佳阵容的约基奇。此人能攻、能守、能传、能投,动不动就砍下三双。他将带着博格丹诺维奇、拉杜利察等一众好手向冠军发起冲击。

立陶宛队没有塞尔维亚的分组优势,他们与加拿大、澳大利亚和塞内加尔同分在H组。由于澳大利亚和加拿大两队都有不少NBA球员,因此虽然贵为欧洲的顶级强队,但立陶宛队每场比赛都是硬仗。不过,作为团队篮球的典范,在小萨博尼斯、瓦兰丘纳斯等名将的率领下,立陶宛队势必也将向奖牌发起冲击。毕竟,2010年的世锦赛和2014年的世界杯,他们全部打进了四强。

看点五: 落寞南美,谁撑起最后的尊严?

南美球队的画风就有些哀伤了,告别了黄金时代的他们,在本届世界杯上将以力战来撑起南美球队最后的尊严。

巴西队年龄过大的问题在密集的赛程中可能会成为隐患。这支平均年龄超过30岁的球队,37岁的巴博萨和瓦莱乔仍是他们的绝对核心。虽说球队中还有费利西奥、席尔瓦这样的现役NBA球员,但都没有展现出接班的实力。

阿根廷最出彩的时刻是2004年雅典奥运会,当时他们战胜美国队摘得金牌,吉诺比利的蛇形穿梭让人印象深刻。随着黄金一代谢幕,如今的阿根廷进入新老交替时期,整体实力下滑。斯科拉作为黄金一代最年轻的球员,很可能将最后一次参加世界大赛。

羽毛球世锦赛收官 中国队创下 历史最差战绩

本报综合消息 2019年世界羽毛球锦标赛25日进行了5个项目的决赛后收官,混双头号种子郑思维/黄雅琼以2:0战胜泰国组合德差波/沙西丽成功卫冕,为中国队赢得本届世锦赛上唯一的金牌。

中国队创下了参加世锦赛以来的历史最差战绩,5个项目中只有郑思维/黄雅琼晋级决赛,最后获得1金4铜,比起去年在南京世锦赛的2金2银4铜差距明显。

郑思维/黄雅琼仅用35分钟,就以21:8、21:12战胜德差波/沙西丽,为中国队保住了自参加世锦赛以来,每届都有金牌入账的纪录。

2017年开始与黄雅琼搭档的郑思维说:“能够扛下这份责任非常不容易,昨天看到队友都输了后,我就更想拿到这块金牌,更想帮助中国队赢得冠军。”

黄雅琼说:“很高兴能够帮助中国队赢得冠军,在瑞士听到奏响国歌非常开心。昨天队友们都输了球后,我稍微紧张了一下,也一直想把今天的比赛打好。”

女单决赛中,五号种子辛杜经历了三次国际大赛的决赛失利后,终于登上了冠军领奖台,她以两个21:7轻取日本的奥原希望,成为历史上赢得羽毛球世锦赛冠军的第一位印度选手。

格列兹曼独中两元 巴萨大胜贝蒂斯

本报综合消息 2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛25日继续进行。巴塞罗那主场5:2战胜皇家贝蒂斯,西班牙人则客场被阿拉维斯0:0逼平。

首轮西甲客场告负的巴萨本轮坐镇诺坎普迎战贝蒂斯,梅西和苏亚雷斯因伤缺阵,格列兹曼挑起进球重任,在上下半场各入一球,引领巴萨逆转对手。目前巴萨以1胜1负积3分的成绩在西甲积分榜上位列第九。

西班牙人本轮客场挑战阿拉维斯,开场后两队均难以敲开对手大门。武磊在第72分钟替换梅伦多上场,未能有所建树,最终双方0:0握手言和。目前西班牙人以1负1平积1分的成绩位居积分榜第18位。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来